

四名僱員再培訓局學員獲頒
第 36 屆「尤德爵士紀念基金—在職人士自我增值獎」
(得獎學員資料)

曾煒

現職：二級技工

曾煒從事攝影記者工作二十多年，未料雜誌社因行業轉型而於 2018 年結業。面對中年失業，曾煒沒有怨天尤人，而是積極另覓出路。他看準物業維修行業的發展前景，遂報讀 ERB「物業維修基礎證書」及「電氣佈線工（中級工藝測試）基礎證書」課程，增值轉型，以新技能再戰職場。

轉業本非易事，更何況要由零開始。曾煒深明必須加倍努力，才能克服當下的困難和挑戰。在修讀課程期間，他倍加用心學習，畢業後隨即加入一間物業管理公司任職二級技工，短短數月間已展現獨當一面的工作能力，妥善處理水管滲漏等突發事故，獲上司及業戶的高度讚揚。隨著物業管理工作日趨數碼化，曾煒亦與時並進，修讀小型無人機證書課程，並考獲認可資格，期望將所學應用於日後的工作，協助進行樓宇檢測。

再戰職場需要無比勇氣和毅力，曾煒不但抱著樂觀的心態轉換事業跑道，更抱著終身學習的信念持續增值技能，朝著取得電工 A 牌的目標進發。

謝瑞瑜

現職：保健員

謝瑞瑜中學畢業後曾修讀電子工程課程，惟後來發現非興趣所在而退學。離開校園後，她輾轉在不同行業任職兼職和補習老師，卻仍未覓得發展方向。考慮到自己喜歡從事與人溝通的工作，在親友的推薦下，她報讀了 ERB「物理治療助理基礎證書」課程，讓她踏上新事業的跳板。雖然深明護理工作不簡單，但瑞瑜憑著對護理工作的熱誠和家人的支持，畢業後加入醫療集團，服務長者，成為行業的生力軍。

瑞瑜認為照顧長者的工作深具意義，故後來再完成 ERB「保健員證書」課程，並由物理治療助理晉升為保健員。第五波疫情爆發時，院舍的工作更是繁重，但她未有氣餒，一直緊守崗位，為安撫院友惶恐和無助的情緒，她特別安排他們與家人進行視訊聊天，又主動向家屬報告院友的情況，令他們放心。瑞瑜以愛心和耐心關顧院友的身心需要，表現深受上司和長者家屬讚賞。

回首過去，瑞瑜最大的轉變是不斷提升自己的專業知識和技能，透過進修追求自己的理想。未來，她計劃繼續進修醫護方面的知識，朝護士之路邁進。

何麗玲

現職：客戶服務助理

何麗玲自中學畢業後便投身製衣業逾二十年，從助理跟單員做起至晉升為市場銷售主管，無奈一場疫情令她落入失業大軍。礙於多年來偏向單一的行業經驗，求職殊不容易。積極的麗玲決定透過再培訓，在職業路上重新起步，於2020年先後完成ERB「高級保安及物業管理基礎證書」及「物業設施管理基礎證書」兩項課程，為投身物業管理工作打好基礎。

在完成課程後，麗玲獲物業管理公司聘任為客戶服務助理。憑藉堅毅上進的心，麗玲逐漸適應新工作，並將課堂所學的知識和技能與實務工作結合，更把過往的客戶服務經驗融入新崗位上，令工作有更好的發揮。麗玲有感物業管理是一門可持續發展的專業，她善用工餘時間自我增值，修讀ERB電腦文書處理、中文輸入法等相關課程，學習跟進和處理租務文件等工作，提升職場競爭力。

人生並非一帆風順，面對逆境，麗玲懂得放下包袱，讓技能成就第二人生，讓挑戰轉化為新機遇。

黃竹林

現職：陪月員

黃竹林離開校園後便一直從事服務業，然而疫情令她收入大減，驅使她重新思考前路，這亦成為了她的事業轉捩點，決心轉型成為一位陪月員。

對於一門全新的行業，黃竹林選擇由ERB課程起步。她透過「特別·愛增值」計劃修讀ERB「陪月員基礎證書」課程，雖然缺乏相關經驗，竹林敏而好學，虛心聆聽導師的教導，亦從同學身上汲取育兒經驗，最終以優異成績通過考核，畢業後加入月子中心工作。竹林孜孜不倦，其後更完成多項ERB陪月員相關的培訓課程，持續提升專業知識和技能，冀成為一名全能的陪月員。

求進求變，正是竹林的最佳寫照。入行短短一年多，她已認清了事業發展路向，而過往工作所培養的同理心和累積的溝通技巧更在工作上大派用場。竹林全程投入新工作，對產婦媽媽和嬰兒無微不至的關懷，贏得僱主和客人的認同。每當她看到分娩後的媽媽身體日漸恢復過來，而嬰兒又健康成長，為她帶來無限的滿足感，亦推動她繼續努力，持續進步。